
“UN FIORE...TANTI FIORI” 
(PER I BIMBI DEL 2016)

Bimbi è arrivata la primavera!!!
Bambini  vi  va  di  realizzare  un  fiore  o  più  fiori  da  riportare  a  scuola  quando  si
rientrerà?
Qui  sotto  trovate  alcuni  modi  semplici  per  creare  il  vostro  fiore  a  casa.  Non
preoccupatevi  sono  solo  alcuni  suggerimenti  siete  liberi  di  sbizzarrire  la  vostra
fantasia. 
Con tutti  i  vostri  fiori  faremo un bellissimo fondale che attaccheremo all'ingresso
della scuola. La nostra scuola grazie a voi diventerà più bella!!!
Due doni per voi: una poesia “Filastrocca di primavera”  da leggere insieme ai vostri
genitori  e una delle canzoni che cantiamo sempre a scuola  “Ci vuole un fiore”  da
riascoltare a casa (https://www.youtube.com/watch?v=z-h1oZWXTdA).

https://www.youtube.com/watch?v=z-h1oZWXTdA


FILASTROCCA DI PRIMAVERAFILASTROCCA DI PRIMAVERA

Filastrocca di primavera,
più lungo è il giorno , più corta la sera.

Domani forse tra l’erbetta
spunterà la prima violetta.

O prima viola fresca e nuova
beato il prima che ti trova,

il tuo profumo gli dirà,
la primavera è giunta, è qua.

[Gianni Rodari]



IL “SOFFIONE”
O TARASSACO

1-materiale occorrente 2-realizziamo la corolla con il
cotton fioc

3- disegniamo il gambo e la foglia
con il cotton fioc

4- il fiore è terminato



IL “CRISANTEMO”

1-materiale occorrente

2- versiamo un piccolo
quantitativo di tempera

3-con i rebbi della forchetta
realizziamo la corolla del fiore

4- versiamo un piccolo
quantitativo di tempera

di un altro colore e procediamo
come nell'immagine 3



5- disegniamo il gambo e la foglia
con il cotton fioc

6- il fiore è terminato



LE “MARGHERITE”

margherita bi-color
materiale occorrente: forbici,  colla, strisce di carta colorata, bottone.



margherita “solare”
materiale occorrente: colla, fusilli, bottone.


